

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27 mai 2017, orele 10:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr. 74 din data de 19.05.2017, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis prin poștă în data de 22.05.2017 invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii pentru data de 27.05.2017, și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro.

La ședință au fost prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție.

Au mai participat de drept: d-nul secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 27.05.2017 și dă cuvântul d-lui Giurgiu Aurel Calin președinte de ședință ales prin HCL nr.11/2017.

Domnul președinte de ședință Giurgiu Aurel Călin dă citire ordinii de zi și propune, la inițiativa primarului, suplimentarea ordinii de zi cu încă 3 proiecte de hotărâre.

Se poartă discuții.

Se trece la vot și se aproba suplimentarea ordinii de zi și se aproba ordinea de zi în forma suplimentată cu un număr de 8 voturi „pentru” și 3 abțineri, d-nii Oncu Ioan Flavius, Sida Dorel și Cotoc Constantin, adoptându-se HCL 24/2017.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 07.04.2017.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 07.04.2017 și se aprobă cu un nr de 10 voturi „pentru” și o abținere, d-nul Sida Dorel fără contestații la conținut, adoptându-se HCL nr.25/2017.

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre.

Se poartă discuții.

Dl Sircuta Liviu paraseste sala de ședință.

D-nii consilieri dezbat costul de execuție pe anul 2016.

Se pun întrebări cu privire la angajate cheltuieli.

D-nul secretar răspunde unor întrebări.

Nefiind discuzii d-l președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu un nr. de 5 voturi „pentru” și 5 abțineri, d-nii Oana Mircea, Leahu Danut-Cantemir, Oncu Ioan Flavius, Sida Dorel, Cotoc Constantin.

Intra în sala d-ful Sircuta Liviu.

Se trece la proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi.

D-l președinte de ședință dă citire proiectului și se poartă discuții.

Se dă citire Regulamentului de Organizare și Funcționare al SVSU Hălmagiu.

Se poartă discuții iar d-l Oana Mircea dorește consemnarea în procesul verbal a faptului că, dacă un voluntar din cadrul SVSU nu se prezintă la 3 alarme se fie dat afara din SVSU și să fie recrutată o alta persoana ca voluntar.

Nefiind alte discuții se supune la vot și se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 26/2017.

Se trece la proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi.

DI presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare.

Se poarta discutii.

Se trece la vot si se aproba cu un nr. de 6 voturi „pentru” si 5 abtineri, dnii Oncu Ioan Flavius, Leahu Danut Cantemir, Cotoc Constantin, Sida Dorel, Cara Mircea, adoptandu-se HCL 27/2017.

Se trece la proiectul nr. 4 de pe ordinea de zi.

DI presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare.

Se poarta discutii cu privire la necesitatea aprobarii rectificarii bugetului local.

Nefiind discutii suplimentare se supune la vot si se aproba cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptandu-se HCL 28/2017.

Se trece la proiectul nr. 5 de pe ordinea de zi.

DI presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare.

Se poarta discutii cu privire la necesitatea adoptarii unei hotarari referitoare la constituirea comisiei de evaluare a ofertelor si toti consilierii sunt de acord cu proiectul de hotarare.

Se trece la vot si se aproba cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptandu-se HCL 29/2017.

Nemaifiind alte discutii in cadrul sedintei de Consiliu Local d-nul presedinte de sedinta Giurgiu Aurel Călin declară închisă sedința ordinară a CL Halmagiu din 27.05.2017

Președinte de sesiune,
GIURGIU Aurel Călin



Secretar,
ROMAN Gabriel

